

美國在菲律賓部署中導 中國外交部回應

據外交部網站11日消息，當地時間2024年5月10日下午，外交部副部長孫衛東在印尼雅加達東盟秘書處出席第30次中國—東盟高官磋商後，現場接受記者採訪。

問：此次中國—東盟高官磋商談得如何？取得了哪些成果？

答：高官磋商是中國東盟重要戰略溝通與合作機制。剛才我和東盟同事在親切友好的氣氛中，就新形勢下深化全方位合作及共同關心的國際地區問題深入交換意見，達成廣泛共識。

我們一致認為，在習近平主席和東盟各

國領導人戰略引領下，近年來中國東盟合作保持強勁發展勢頭。我們同意加快推進「五大家園」建設，不斷提升全面戰略夥伴關係水平。一是共建和平安寧家園，讓本地區更安全。增強戰略互信，加強對話交流，共同維護以東盟為中心、開放包容的區域架構。今年雙方將重點加強掃雷、打擊電信詐騙和非法網絡賭博等傳統和非傳統安全合作，營造更加穩定安全的地區環境。二是共建繁榮美麗家園，讓合作動能更強勁。力爭年內完成中國—東盟自貿區3.0版談判，高質量實施《區域全面經濟夥伴關係協定》，打造穩定

暢通的區域產供鏈，把東亞打造為普惠包容經濟全球化的示範。

抓住新興產業契機，拓展數字轉型、清潔能源、人工智能等新興領域合作，共享發展機遇。三是共建友好家園，讓中國東盟20億民眾更親近。以今年「中國—東盟人文交流年」為契機，深化文化、旅遊、教育、青年等領域交流合作，促進民心相通，讓構建更為緊密的中國—東盟命運共同體深入人心。

問：美國近期在菲律賓部署中導系統，這一做法嚴重危害地區安全，中方是否在此

次高官磋商期間表達了關切？

答：美方做法嚴重開歷史倒車，嚴重威脅地區國家安全，嚴重破壞地區和平穩定，同地區國家人民求和平、謀發展共同願望完全背道而馳。

中方堅決反對冷戰式陣營對抗在本地區重演，堅決反對將地區國家當做霸權的工具和代理人。此次高官磋商期間，我明確表達了中方嚴正關切。中方支持東盟加強戰略自主，願同地區國家一道，堅持走共商共建共享的亞洲安全之路，堅定維護地區和平穩定。

參議員促人民團結 支持小馬科斯總統

本報訊：參議員呼籲菲律賓人民團結起來支持小馬科斯總統，應對據報針對其政府的顛覆行動。

參議員拉蒙·邦·黎維惹（Ramon Bong Revilla）於五月十日的新聞發佈會上要求公務員同事們響應總統的號召，與他一起，為了國家而團結一致。

黎維惹要求各陣營領導人擱置政治，他進一步表示，任何針對小馬科斯現屆政府的顛覆行動都幫不了我們的國家，只會拖垮國家和人民。黎維惹說：「停止破壞穩定。總統的願望是團結國家，以便我們都能崛起。讓我們記住：我們都在同一條船上。民生困苦，經濟受創，匯率波動更雪上加霜。我們目前已經面對諸多難題，實在不宜再添麻煩。」黎維惹說，菲國面臨許多問題，例如西菲律賓海、影響我們農作物和農業的聖嬰現象以及通貨膨脹。

菲國正面臨許多挑戰，需要總統解決。

作為小馬科斯親密盟友的黎維惹說：「事實上，小馬科斯總統真心不喜歡任何形式的對立。他是一個和善的人，也不是獨裁者。他不喜歡我們菲律賓人在目前的情況中分裂。」

參議員南西·敏乃表示，小馬科斯在促進團結和愛國主義的運動中是認真的，特別是菲國現在面臨西菲律賓海的挑戰。

她說：「中國是一個大國、一個強國。我們應該幫助他對抗霸凌者。我們菲律賓人互相爭鬥是不對的。我們應該支持他，並支持我們自己的總統為之奮鬥的目標。畢竟，

我們總統的這場鬥爭是為了下一代。對於我們菲律賓人來說。讓我們團結起來，結束爭執。」

參議員洪雅拉表示，菲律賓人民必須團結在小馬科斯總統的身後。正如他指出的那樣，任何針對現屆政府的顛覆行動只會給我們共同的敵人更多擊敗我們的機會。

洪雅拉說：「我們必須團結在總統、我們的總司令身後。這是一個需要團結和勇氣的時刻。他擔任我們的總統並不是一件容易的事，在這個艱難的時期，我們應該全力支持我們的總統。」

洪雅拉表示，希望那些考慮對現屆政府採取任何顛覆行動的人重新考慮國家和菲律賓人民的福祉，他補充說，這對我們的國家安全構成威脅，將影響整個經濟。

他說：「希望這不是真的，因為就好像為了所有愛國的菲律賓人團結在總統周圍一樣，因為我們在外面遇到了敵人。與其像歷史上那樣自相殘殺，不如從過去吸取教訓，團結起來吧，因為現在我們有了共同的敵人，除了我們自己，誰還會互相幫助呢？」他很希望杜特地陣營和小馬科斯政府將有機會解決彼此之間問題。

洪雅接說：「坦白說，我並不認為這有助於國家發展。正如我們所見，兩派之間的相互指責似乎分散了我們的注意力，不是嗎？我認為，我們應該將注意力集中在更為重要的民生問題上，例如通脹和國家安全。我們應該從歷史中吸取教訓，即政治不應始終放在首位。」

眾議長首席大法官參議長 四月份滿意度信任度上升

本報訊：技術應用和創新市場調查公司Tangere公佈了對眾議長馬丁·羅麻地斯、首席大法官亞歷山大·杰斯蒙多、參議長祖比裡的表現進行的2024年4月滿意度和信任度調查。

在調查中，羅麻地斯的受滿意程度為42%（3月為41%），信任度為53%（3月為52%）。

眾議長的滿意度評分小幅上升，主要來自北呂宋／中呂宋地區、高收入群體

（ABC）以及51歲及以上人士的正面反饋。

對眾議長的不信任在棉蘭佬島和高收入階層的受訪者身上更為明顯。

另外，祖比裡的受滿意程度為42%（3月為40%），信任度為53%（3月為52%）。

這一小幅提升主要來自51歲及以上老年群體以及南呂宋和棉蘭佬島地區的更高評分。

在信任評分方面，「不確定」的受訪者數量有所增加，這表明「在進一步提高評分方面還有待努力」。

Tangere說：「參議長祖比裡的滿意度和信任度略有提高。」

此外，杰斯蒙多的滿意度為37%（3月為34%），信任度為42%（3月為39%）。

對於首席大法官而言，滿意度評分有了巨大的提高，這要歸因於幾乎所有人口群體對他的評分都有所提高，尤其是年齡較大的群體（51歲及以上）。

同時，信任評分增加了3%，主要是由南呂宋島和高收入（ABC）群體的受訪者的正面平價推動。

Tangere說：「對首席大法官的認知度和熟悉度在4月幾乎持平。」

民調於4月24日至27日透過手機應用程式進行，抽樣訪問人數為2400人。

永才中醫中藥館
中醫氣功特式康復中心



馬來西亞專業註冊
中醫氣功師為您服務
由中國邢永才醫師精誠為您服務

免費：
把脈/問診

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功
推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩
周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生
理狀況、失眠、頭暈、獨特排除體
內各種毒素及各種不適。

服務時間：
上午8時30分至
傍晚6時30分(假日照常)

來來大酒店
CHINATOWN LALAI HOTEL
ROOM(510) 801 ONGPIN ST., COR. S-PADILLA STA. CRUZ, MANILA

預約電話：
09776055928

腳踏車水果行 一站式水果店
专业售卖各类本地和进口水果
营业时间：8:30am - 6:30pm
1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila
微信同号0970-1000000 菲语 0970-1555525

另有专业搬家服务

FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.



想要一個家。週六Kuna基金會志工 Edith、Rachel、Jee 和 Cris（左起）在計順市Cubao Gateway Mall 2 的 Pet Mundo PH Bazaar 展示待收養的狗狗。他們救助狗並照顧它們恢復健康，然後將它們提供給愛狗的狗爹狗媽。

今年前五月火災事件增40%

本報訊：在今年1月1日至5月10日，消防局共錄得了9568起火災事件，比2023年同期的6815起增加了40%。

在其最新報告中，消防局指出，今年的火災事件造成了4,276,266,678.80披索的財產損失，比2023年同期的4,206,267,820.97披索增加了1.7%。

消防局報告，在最近的火災事件中，共有165名平民死亡，496人受傷，消防局人員受傷46人。

消防局表示，從垃圾起火／篝火到建

築結構的火災仍然是主要火災原因，有1126起；其次是吸煙（點燃的香煙、雪茄、煙斗），有526起。

消防局表示，根據火災事故的分類，5962起是意外事故。

119起是自然原因，46起是故意的，43起仍未確定，45起是疏忽造成的，3391起火災起因仍在調查中。

消防局表示，在國都區，火災事件從2023年1月1日至5月10日的1436起減少到今年同期的628起，減幅56.3%。

國都區警署繼續監視 大岷區網絡博彩公司

本報訊：國都區警署繼續監視大岷區的網絡博彩公司的營運地點，以防止發生的犯罪活動。

國都區警署署長扶西·梅仁壽·納塔特斯（Jose Melencio Nartatez Jr）表示，他們啟動了「ReACT POGO」計劃，即鎮壓針對網絡博彩的犯罪行為，加強警方查訪在大岷區的網絡博彩中心的權力。

納塔特斯說：「我們設立監管計劃，監督這些現稱『網絡博彩持牌集團或企業』的商業實體，以往，它們都被稱為菲離岸博彩營運商。警方的職責當然是進行巡查。兩年前，參議院和眾議院就這些機構進行過多次質詢，原因是涉及網絡博彩業相關人士（包括管理層和僱員）的綁架、搶劫、勒索、嚴

重非法拘禁甚至死亡案件頻發。」

國都區警署還與地方政府保持聯繫，以阻止這些建築物內可能發生的犯罪行為。

也檢查建築許可，並向其僱員提供了警察許可以獲取文件。

納塔特斯說：「我們針對網絡博彩業推出了打擊犯罪計劃，即『遏制犯罪行為計劃』。實際上，問題就出在他們身上。因此，我們會進行例行巡查，由警方主動出擊，援引警務處處長的巡查權力，到這些公司進行檢查，以確保其處所沒有通緝犯或其他可疑人物，以及沒有非法拘禁的情況。」

他補充說，讓菲國警直接接觸這些公司也是個好主意，這樣員工如有任何投訴，就可以立即向菲國警報告。

民意調查：副總統莎拉滿意度仍居首

本報訊：儘管2024年4月的滿意度和信任評分有所下降，但根據 Tangere 做的民意調查，副總統莎拉·杜特地仍然是政府官員中的佼佼者，獲得了最高滿意度和信任評分。

根據民調結果，杜特地受滿意的程度從3月的54%下降到4月的53%。

23%的受訪者「不確

定」，24%的受訪者表示「不滿意」。

信任度的下降也很明顯，副總統兼教育部長的信任度從3月的64%下降到4月的62%。調查還顯示，20%的受訪者「不確定」，18%的受訪者表示「不信任」。

調查發現，杜特地在幾乎所有地理區域的滿意度都有所下降，尤其是在北呂宋島、未獅耶群島，甚至是棉蘭佬島。

除了南呂宋島外，副總統的信任度在各個人群體中也有所下降。

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你
施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使
其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類
及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450
3542625, 0917-8802688
0917-1876868
宿務 (032) 253-5118
253-7691
怡朗 (033) 337-3534